



СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года

Пятница
16
августа
2024 года

№ 31
(26808)



ОПЕРАЦИЯ ЗАВЕРШИТСЯ РАЗГРОМОМ ПРОТИВНИКА

Владимир Путин провёл ряд совещаний с членами Правительства и руководителями силовых ведомств по ситуации в Курской области.

Максим РУМЯНЦЕВ.

Киевский режим предпринял очередную масштабную провокацию, на этот раз – под Курском. В 5 часов 30 минут 6 августа подразделения вооружённых сил Украины перешли в наступление с целью захвата участка территории Суджанского района Курской области. Неонацисты и наёмники вели беспорядочную стрельбу из разных видов оружия, в том числе ракетного, по гражданским зданиям, жилым домам, людям и автомобилям. Генерал армии Валерий Герасимов доложил Верховному главнокомандующему об обстановке по видеосвязи – во время совещания начальник Генерального штаба находился на одном из оперативных пунктов управления. – Подразделения группировки «Север» совместно с пограничными органами ФСБ

России продолжают уничтожать противника в районах, непосредственно примыкающих к российско-украинской границе, – сказал Валерий Герасимов. – Потери противника составили 315 человек, в том числе не менее ста убитыми и 215 человек ранеными. Уничтожено 54 единицы бронированной техники, в том числе семь танков.

С каждым последующим днём эти цифры стали стремительно расти. Уже через несколько суток активных боевых действий на курском направлении они увеличились в разы: к началу следующей недели противник потерял более полутора тысяч военнослужащих, 32 танка, 23 бронетранспортёра, 17 боевых машин пехоты, 136 боевых бронированных машин, 47 автомобилей, четы-

ре зенитных ракетных комплекса, пусковую установку реактивной системы залпового огня и 13 орудий полевой артиллерии.

Подразделения ВС РФ методично перемалывают украинских боевиков и импортную технику. Под Курском наши бойцы расцелили не просто свежие силы ВСУ – по некоторым данным, киевский режим бросил на прорыв свои лучшие, в том числе элитные подразделения.

Ни для кого не стало сюрпризом, что ВСУ в очередной своей агонии использовали излюбленную тактику: огневые позиции оборудовались во дворах и домах мирных жителей, тем самым была исключена работа по площадям наших артиллерии и авиации.

Повышение эффективности морской деятельности

Образована Морская коллегия Российской Федерации.

Президент России Владимир Путин постановил образовать Морскую коллегия РФ. Согласно Указу Президента, в коллегии создаются совет по стратегическому развитию ВМФ, совет по защите национальных интересов РФ в Арктике и совет по развитию и обеспечению морской деятельности страны.

Среди основных задач коллегии в указе упоминается выработка мер, направленных на сохранение за Российской Федерацией статуса великой морской державы, повышение эффективности проведения национальной морской политики, обеспечения защиты национальных интересов Российской Федерации и укрепления её обороноспособности в Мировом океане. Коллегия должна повысить эффективность морской деятельности государства, включая поддержку стратегической стабильности, укрепление обороны и безопасности страны в Мировом океане, развитие ВМФ и в целом морского потенциала России, в том числе судостроительного комплекса, обновление его научно-технической и производственно-технологической базы.

Повышение эффективности морской деятельности подразумевает также защиту национальных интересов России в сфере освоения, использования и охраны ресурсов и пространств Мирового океана, Арктики и Антарктики, развитие Севморпути, обеспечение доступа страны к глобальным морским транспортным коммуникациям, предотвращение загрязнения морской среды и сохранение её биологического разнообразия, изучение и освоение ресурсов и пространств Мирового океана и развитие взаимовыгодных партнёрских отношений на море в условиях формирующегося полицентричного мира.

В авангарде новейших технологий

В конгрессно-выставочном центре парка «Патриот» прошёл X Международный военно-технический форум «Армия-2024».

Владимир ДАШЕВСКИЙ.



Традиционно мероприятие собирает участников со всего мира и служит эффективной платформой для демонстрации передовых образцов вооружения, обмена опытом и заключения договоров о военно-техническом сотрудничестве.

За время своего существования форум «Армия» стал одним из крупнейших в мире мероприятий в области оборонной промышленности. Его преимущество заключается в масштабности и разнообразии представленных экспозиций, широкой научно-деловой программе и информативных демонстрационных показах. Ежегодно форум привлекает внимание сотен иностранных делегаций и тысяч участников из различных оборонных отраслей.

Уничтожение формирований ВСУ продолжается

Ежедневные потери киевского режима драматически увеличиваются.

Андрей ГАВРИЛЕНКО, Ирина ШЕЛЫГИНА.



В течение суток активными действиями подразделений группировки войск «Север» и подошедших резервов, ударами армейской авиации и беспилотных летательных аппаратов, ударами артиллерии пресечены попытки прорыва мобильных групп противника на бронетехнике вглубь российской территории в районах населённых пунктов Общий Колодезь, Снагость, Каучук, Алексеевский.

Отражена атака подразделений 82-й десантно-штурмовой бригады вооружённых сил Украины в направлении Мартыновки. Уничтожены до 15 военнослужащих ВСУ, две боевые бронированные машины и два автомобиля.

Ударами авиации и огнём артиллерии нанесено поражение живой силе и технике 22-й, 61-й, 115-й механизированных и 80-й десантно-штурмовой бригад противника в районах Михайловки, Коренево, Николаево-Дарьино, Олешни, Суджи и Николаевки. В ходе зачистки населённого пункта Озерки уничтожены до 15 украинских военнослужащих и четыре бронетранспортёра «Страйкер», взятые в плен шесть боевиков ВСУ. Авиацией и ракетными войсками поражены резервы неприятеля в районах Мирополья, Могрицы и Петрушевки Сумской области.

Молодые офицеры – в строй

В Доме офицеров Балтийского гарнизона под руководством командующего БФ вице-адмирала Сергея Липилина начался организационно-методический сбор с лейтенантами – выпускниками 2024 года.

Иван ЧИКИШЕВ.

На мероприятии вице-адмирал Сергей Липилин ознакомил молодых офицеров с историей старейшего флота России, рассказал о структуре объединения, его роли в геополитической обстановке. В своём выступлении командующий отметил, что в последние годы всё большее количество боевых кораблей и судов обеспечения Балтийского флота выполняют задачи по предназначению не только на Балтике, но и в дальней морской зоне. Боевой состав объединения пополняют современные корабли и военная техника, активно развивается флотская инфраструктура.

– Ваша главная задача как молодых офицеров, прибывших к месту прохождения дальнейшей службы, – сохранение флотских традиций для будущих поколений. Вы долгое время носили курсантские погоны, следовательно, в процессе адаптации не забывайте про совершенствование своих профессиональных качеств, приобретение новых навыков в ходе службы уже в офицерских погонах, – поддержал собравшихся напутственными словами вице-адмирал Сергей Липилин.



Охотники за «птичками»

Недавно на базе центра РЭБ Балтийского флота состоялось показное занятие по противодействию беспилотным летательным аппаратам.

Владимир ДАШЕВСКИЙ, фото автора.

Мероприятие проводилось в рамках специального учения по видам обеспечения сил и войск Балтийского флота. Показное занятие – это лишь один из эпизодов боевой учёбы, которые в течение нескольких дней отрабатывали военнослужащие центра РЭБ. Так, на различных этапах учения они создавали помеховую обстановку для других частей и кораблей БФ, производили так называемый съём нормативов: выездная группа с использованием своих технических средств произвела в Балтийске контроль данных, которые необходимы для объективного анализа действий личного состава флотских частей.

В один из дней учения пункт постоянной дислокации центра посетил заместитель главноком ВМФ вице-адмирал Владимир Воробьёв. Он проконтролировал отработку балтийцами задач по межфлотскому взаимодействию с коллегами-северянами при пеленговании радиодиагностики. Также главному продемонстрировали собственную разработку военнослужащего части главного старшины А. Щетинина: усовершенствование штатной техники позволило заметно расширить области её применения.